

XXI

Для больных детей каникулы — праздник вдвойне

ВРУЧЕНИЕМ подарков победителям второй городской олимпиады для ребят с ограниченными физическими возможностями в Детской филармонии открылась в первый день школьных каникул Неделя детской книги.

В весенние дни в стенах Детской филармонии проводится серия благотворительных мероприятий для петербургских детей-инвалидов. Поучаствовать в забавных играх с замечательными призами и посмотреть спектакли, посвященные «книжкиной неделе», смогут более трех тысяч больных детей. Организатором этого праздника выступило благотворительное движение предпринимателей Петербурга «Золотой Пеликан».

Павел ПАШНОВ

12
"СМЕНА"
28 МАР
1955